

878 a



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru al Sănătății, Alexandru Rafila

De către: Senator AELENEI Evdochia

Circumscripția: nr. 14, Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 08.12.2021

Obiectul interpelării: certificatele verzi versus adeverințele de vaccinare

Stimate Doamne Ministru Alexandru Rafila,

De la săptămână la săptămână isteria vaccinării pune mai mult stăpânire pe cetățenii României și tot mai mulți cad în plasa acestei vaccinări forțate, mascate de autorități sub forma certificatului verde.

Astăzi vă supun atenției o situație care pune în dificultate o anumită categorie de cetățeni și anume persoanele în vârstă care de regulă nu au acces la un telefon de generație nouă, considerat smart și care se află în imposibilitatea de a obține un cod QR, în format electronic.

Am fost oprită pe stradă de oameni care nu dețineau un astfel de telefon dar care de frica amenzilor și a restricțiilor de deplasare au fost nevoite să recurgă la



vaccinare. Astfel, nu au posibilitatea de a obține un cod QR în lipsa căruia nu pot intra în magazine sau centre comerciale.

De cele mai multe ori, la intrarea în astfel de magazine, personalul responsabil de securitate, care nu sunt decât alte victime colaterale ale acestei decizii absurde și fără semn a „certificatului verde”, solicită exclusiv scanarea telefonului pentru a avea dovada codului QR. Nu sunt instruite să accepte și alte variante ale vaccinării, cum ar fi adeverința de vaccinare, dovada trecerii prin boală sau prezentarea unui rezultat negativ la un test, în ultimele 3 zile pentru test PCR sau ultimele 48 ore pentru test rapid.

Astfel, conform prerogativelor conferite de funcția pe care încă o dețineți, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. Aveți în vedere implementarea adeverinței de vaccinare ca alternativă la codul QR?
2. Aveți în plan renunțarea la restricțiile ce vin la pachet cu implementarea așa numitului „certificat verde„?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Cu respect,

Data: 08.12.2021

Senator AUR, AELENEI Evdochia

Semnătură